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З нагоди Дня Соборності України та виховання у  школярів почуття патріотизму і гордості за свою 
державу у  Купичівському ліцеї були проведені тематичні заходи.

День 22 січня в нашому ліцеї був доволі насиченим. На великій перерві  відбулася загальношкільна 
лінійка. Учні та вчителі всі разом заспівали державний гімн України. 

Класні керівники провили інформаційну хвилинку «22 січня – День Соборності України» для учнів 5– 11 
класів, яка покликана була поглибити знання молоді про історію виникнення свята Соборності України 
та свободи, виховувати патріотичні почуття. Учні 1 класу та вчителі взяли участь у флешмобі та 
заспівали пісню «Ой у лузі червона калина».

В поетичному флешмобі  «Я люблю Україну» взяли участь учні 1-11 класів. Учні ліцею декламували 
вірші про Україну. Навіть зараз, в нелегкі часи для нашої Батьківщини, ми не перестанемо вірити, що 
територіальна цілісність України, навіки залишиться непорушною. Адже вона скріплена кров’ю 
мільйонів незламних борців минулого століття і тих, хто і зараз веде боротьбу з ворогом, який посягнув 
на цілісність нашої держави. 



29 січня в Україні відзначається річниця бою під Крутами, який для українського народу став 
символом героїзму та самопожертви молодого покоління в боротьбі за незалежність. Здавалося б, 
минуло так багато років з того часу, а тема боротьби за свою незалежність і досі гостра й актуальна 
для нас. 
Не дають можливості забути про відчайдушний подвиг молодих українців під Крутами учні та 
вчителі Купичівського ліцею. Класні керівники 1-11 класів провели десятихвилинки на тему « 29 
січня – день пам’яті Крут». Учнівське самоврядування ліцею підготувало невеличкий історичний 
журнал «Вони полягли тоді, щоб ми зараз жили». Мета заходу ознайомити учнів із подіями, які 
сталися у січні 1918 року на станції Крути, виховувати інтерес і повагу до історичного минулого своєї 
країни, сформувати уявлення про обов’язок, мужність, героїзм. 

 

Добро і милосердя – це два крила, на яких тримається людство. Купичівський ліцей має не так багато 
можливостей, та головне – більшість із нас розуміє, що світ тримається на добрі та на гарних вчинках. Тому 
вчителі та учні не просто говорять про добро та чекають його від інших, а реально діють, намагаються 
зробити світ кращим, красивішим своїми добрими, корисними справами. 
На зимових канікулах учні та вчителі нашого закладу долучилися до благодійної патріотичної акції «Оберіг 
для захисника». Виготовляли різноманітні обереги, листівки, малювали малюнки. 
Також учні нашого ліцею долучилися до справи виготовлення окопних свічок. Кожна свічка, що пройшла 
через дитячі руки, подарує тепер своє тепло нашим захисникам.  Окопні свічки можуть освітити або 
обігріти невелике приміщення. Їх можна використовувати для розігріву води чи їжі, або підсушити одяг. 
Горить така свічка близько двох годин. 
Дякуємо нашим учням, вчителям та батькам, які долучилися до виготовлення  окопних свічок. 
Разом ми сила! Українці - незламний народ! 
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